@ Trouve |a valeur approchée du résultat et colorie-la.

VERIFIER LA VRAISEMBLANCE D'UN RESULTAT EN ESTIMANT SON ORDRE DE ORANDEUR

Arrondis les nombras a

- P \I # » l'unité ko plus proche |
31+6,7 = .8 ) o) (12 Por exempla :
— p —_— 7 147 + ¥6.5 C'ast proche de
11,3+8,8 = I_-ﬂ-{];;: (B0 ) 60 | 5 + 17 = 32
' ) .r )
8,9-2.2 = 7) (8) (9]
F L Fa ™
298-95 = (10) (20) {30]
@ Colorie I'opération qui donne le résultat demandé, sans poser 'opération.
i
O (87+21) « . [ 74+42 o e 16,7478 |« s
47+10 )57 (84a+a2)> (16,7+8,8 | 7 ’
(76-54 ) 19,9-61 | (186-79 )«
=32 =138 =67
(86-54 )7 (19,9-71 )7 156-79 )&
@ Colorie le bon résultat de l'opération.
- My ) 4 ™ . '\I T
05+03= (07) (08) (09) 16+06= (22) (23) (24)
s LT P I " )
35+417= (32) (42) (52) 65+89= (134) (134 (154)
- N o) _ga_ (eal (3 )
09-02= (05 (06 |07 8,4-273 61) (62, (63 )
. "H\, ' Y _ T T
-~ 7s-m3= (82) (72) (s2) | 125-67= (54) (s8) (62)
Compléte ces opérations.
oy oy
04+ 06 =1 14- [ 04 =1 07+ 03 =1
# 5 — S
13+ 14 =27 28- 13 =15 36+ 38 =74
s B Ly : y
02+ 08 =1 35- 15 =2 a7-[ 17 =3
P Sy
24+ 14 =38 aa-[ 1z =32 6a-( 06 |=58
@ Trouve différentes fagons de faire 10 et relie-les ensemble.
(oa ) (86 ) (55 ) (27 ) (&) _
. PN A AN Aftenton
§ _ aux
) = intrus!

T

|| 4,5
AN

o
.J h

63 |

o
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CALCULER EN POSANT U'OPERATION AVEC DES NOMBRES DECIMAUX
@ Place la virgule dans le résultat.

™
L
6416 T T 112 S8 1719 ETE\QIL
+ 1 + 11 3 =11 - 3 =16, 5
91818 = o, 2 g2 5,03 241,05
@ Calcule ces opérations qui sont déja posées
@@ 1@
6 3 4, 6 9.7 4,5 6 5 9 9 % 6™
+ 61,13 + 6 [8, 15 = 3 - ImE. 2
6. 9|5 |9 111413 0 . o 71 712 9
@ Pose les opérations suivantes.
43,5+ 16,2 654,7 +328,6 54,9-32,6 865,3-247,2 G
O
LB 5 54 54,9 E% 3
+[18 2 +IEBE - 1326 - 2472
59,7 'JIES 3 22,3 518, 1
(LS CATIS CANS EAVIB.  JEL0E
-.__\_,_I—'_ |
© ratamerartndéeneas 0\ || @ crage rgue comespod
- e B a la somme des deux briques
payer son repas, elle fait oot ‘*5 du dessous
une tache sur le ticket. [ '-H Compléte cette pyramide. )
Combien doit-elle payer ? II". - H | [:,
ol oA 319
12,95 j,m;f .
184 | 135
+ B, 7
97 | 87 | 48
21,6 Elle doit payer 21,65
35|62 | 25 | 23
Le nombre en haut de la pyramide
Mélanie mesure 1,68 m. Elle mesure 0,17 m de ( '
. est: 319
plus que son petit frére Marc. L
Combien mesure Marc? . .
1,68
- 0.17 | Marg mesure 1,51 m 9
1151
h >y
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VERIFIER LA VRAISEMBLANCE D'UN RESULTAT EN ESTIMANT 30N ORDRE DE ORANDEUR

@ Trouve, de téte, la valeur approchée du résultat et colorie-la.
‘s o P

13,28+77,67 = | 28 ) Ix 31 ) L 34 ,.-I

(84 |

oy o —
21,15+5266 = |64 | |74 |
(ga) (86 ) [(as)

39,81+4839 = | 84 | 86 . 88

b A
'd ™y = s ~u
7,89-2212 = (40 (s0) (60|
I-"- Y 3 ™y Fd ™y
75,28 -4,79 = -H_E'D L\_Tﬂ ') \ 80 _jl

—,

CALCULER EM LIGNE AVEC DES NOMBRES DECIMADX

o @ Sans poser l'opération, trouve les deux nombres dont la somme donne le résultat
demandé et colorie-les.

(38 ) (a2 ) (58) (68 ) =10
s Y\ N N N
(s9 ) (a1 ) [ 33 (79 ) = 10
(29 ) (19 ) (91 ) (81 ) =10
(733 ) (267 ) (387) (633) = 100
(a35) (a25) (s15) (s85) = 100
eaz) (237 (@a7) (&3
(643 ) (337) (3a7) (®653) = 100
Y @ Compléte ces opérations en ligne.
q4+n;=f 0,6 } 08+ 05
12+25=( 37 | | 34+ 17

08-02=( 06 |  09- 05

s4-24=( 30 | | 34-| 08

=

Trouve différentes facons de faire
10 et relie-les ensemble en utilisant
le bon signe. Change de couleur
pour chaque opération.
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CALCULER EN POSANT L'OPERATION AVEC DES NOMBRES DECIMAUX
@ Calcule ces opérations qui sont déja posées.

™y
E:I L
2,84, 3 4 4,6 4 8 4.6 7 6 %, 9 %o
+ T 512 + 1219 12 =12 11 4 e P B P e
2 %15 713184 8131313 41913
@ Pose les opérations suivantes.
13,5+48 64,94 + 38,7 487 6-1324 874.61-1494
@ DD &%
13,5 4,04 B7.86 a8y 1
+ 4.8 + 38,7 - 132, 4 —‘Iﬂai&,aii.'}
1*_1 103,64 355,27 725,21
'@ Complete les calculs. O
G &
6, 4 5 St 97,15 6 T et
¥ ¢ 1314 +| 38 1 EEEEmEEE _la|3}7
8.1 719 T 45 g4 5[ 1 3 21119
LCECRWATUSRDANCHVARV N Dcr I s -w
- ) __ll'_'_--\.lI
Madame Martin dejeune et @ Compléte ce carré magique
au restaurant. Au moment  ° st 2 ol an pour trouver le méme
de P?FEI: son ’fEPtHiS-k ﬂe fait e A résultat sur les lignes,
HNE TAChE surie Heket \ oo ‘\ les colonnes et les deux .
Combien doit-elle payer ? H'-. - ,.--' | diagonales. I:J
LML) e I T s —
B. 70 ll!.‘x p[fgf A l-\ L
+12,95 Py
Elie pnie 24.12.€ aa | 31|45 |>( 1)
+| 2/50 S
o4l 15 a1 | 4 [39 32
35|49 |36 [> (12
@ Madame Martin n'a qu'un billet de 50 € B
pour payer son repas. e s N
e Ve ) 3 12
Combien le restaurateur va-t-il lui rendre ? \ 2 j{ 1z ) [E ) 2
303 s )
= 124,15 llul rend 25,85 €. ™y
L
5,85
I"-\._ ) __-'ll
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